

CONSILIER MUNICIPAL – Mihaela Andrei

Consiliul Municipal Constanta



Mihaela Andrei - RAPORT DE ACTIVITATE

În calitatea mea de consilier local din partea Partidului Național Liberal, în temeiul art. 51 alin 4 din Lg.215/2001, legea administrației publice locale, formulez prezentul raport de activitate privind mandatul meu pentru primul an de mandat.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității constănțene.

Comisia în care îmi desfășor activitatea este **Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură,**

Membru în Comisia pentru vanzarea spațiilor comerciale și de prestări servicii, în baza Legii nr. 550/2002.

Membru în comisia de numărare a voturilor.

În cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local municipal Constanța, am luat parte și am votat pentru, împotriva sau m-am abținut, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi, în funcție de interesul cetățenilor.

Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am încercat și încerc în continuare rezolvarea lor.

Am participat la toate ședințele de Comisii din care fac parte, unde am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Constanța sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Intervențiile mele (comisii, în cadrul ședințelor de consiliu local, dezbateri buget, televizate, scrisoare deschisă etc.) au vizat și vizează probleme de un real interes pentru municipiul nostru. În aceste intervenții, interpelări, am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea inițierii de proiecte pentru dezvoltarea orașului și nu a unor proiecte ce vizează doar funcționarea acestuia.

Am solicitat împreună cu grupul de consilieri din care fac parte, rezilierea contractului cu societatea Polaris pentru modul defectuos în care s-a realizat dezapezirea, în iarna 2016-2017.

Am inițiat Proiect de hotărâre privind amenajarea și întreținerea parcului Tăbăcărie, prin care am solicitat reamenajarea trotuarelor, a spațiului verde, plantarea de flori, copaci, rulouri de gazon, refacerea podețelor, a băncilor.

De asemenea, pentru a veni în sprijinul locuitorilor constănțeni și în vederea creșterii posibilității de petrecere a timpului liber într-un mod civilizată și agreabil, am propus amenajarea unui Parc Aventura și a unei tiroliene.

Am formulat sesizare împreună cu grupul de consilieri municipali prin care am solicitat executivului Primăriei Constanța – Poliției locale, Disciplinei în Construcții:

1. Verificarea și revocarea tuturor autorizațiilor emise pentru construcțiile ce nu respectă prevederile legale;
2. Verificarea temeinică a documentelor, a loturilor pentru care se solicită autorizația de construire și a prevederilor legale ce reglementează lotul respectiv înainte de a aviza o construcție;
3. Neautorizarea ori nerecepționarea construcțiilor care nu respectă prevederile legale;
4. Demolarea tuturor clădirilor ce au fost declarate ca fiind construite ilegal de către instanțele de judecată;

Am formulat scrisoare deschisă către Primarul Constanței Decebal Făgădău, prin care am tras un semnal de alarmă , încă odată, de starea deplorabilă în care a ajuns Cazinoul Constanța, de modul defectuos în care sunt reabilitate trotuarele și spațiile verzi. Modul în care se face curățenia în Mun. Constanța. Interpelări vizavi de tăierea copacilor.

Am participat la dezbateri bugetului. În cadrul dezbaterii, am evidențiat necesitatea reabilitării trotuarelor, am atras atenția asupra degradării din ce în ce mai mare a scărilor ce duc spre plaja Modern, am cerut construirea unei pasarele pietonale în dreptul Liceului Lucian Blaga și bineînțeles am adus din nou în discuție parcul Lacul Tăbăcărie (reabilitare și construirea unui parc aventura și tiroliană).

Am inițiat dezbateră în cadrul ședinței de Consiliu Local referitor la preluarea în administrarea Primăriei a stadionului "Farul", a bazei sportive de pe Bădea Cârțan și a bazei "triunghi". În cadrul dezbaterii am solicitat primarului lămuriri cu privire la viziunea acestuia de dezvoltare a sectorului tineretului și sportului și a modului de administrare a acestor imobile.

De asemenea, în calitate de reprezentant al CLM Constanța, am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ la care am fost repartizată și convocată. (Sc. Gen. Nr.3, Școala Gimnazială "Spectrum" Constanța, Colegiul Tehnic De Marina "Alexandru Ioan Cuza" Constanța, Sc. Gen nr. 12, etc) și la toate activitățile la care am fost invitată de conducerea acestor școli să particip. Am încercat să aduc în atenția primăriei problemele cu care se confruntă și soluționarea acestora.

În relația cu cetățenii Constanței, am organizat săptămânal audiențe la sediul PNL din Constanța, str. Lahovari nr 2A, având în vedere că Sediul Primăriei nu dispune de spațiu pentru audiențe cu cetățenii. Am răspuns eficient în raport cu sesizările și solicitările primite.

Cu stima,

Consilier local,

Mihaela Andrei

